Први домаћи задатак
1.Наелектрисања q1 = 1 nC, q2 = - 1 nC, q3 = 2 nC налазе се у тачкама са координатама A(6m, 0m), Б(-4m, 0m) и В(0m, 0m). Наћи правац, смјер и интензитет Кулонове силе која дјелује на треће наелектрисање. Константа k = 9∙109 Nm2/C2.
2. Наелектрисања q1 = 5 C, q2 = - 5 C и q3 = - 10 C налазе се у тачкама А (-1 m, 0m), Б(3m, 0m) и В (0m, 10m), респективно. Одредити укупни потенцијал електричног поља у тачкама Г (0 m, 0 m) и Д (0 m, - 4 m), као и напон између тачака Г и Д. 
3. Наелектрисања q1 = 5 C и q2 = 10 C налазе се у тачкама А (-1m, 0m) и Б(-5m, 0m). Наћи правац, смјер и интензитет вектора јачине електростатичког поља које стварају наелектрисања у тачки В(0m, 0m). 

4. Ако се површине плоча ваздушног раванског кондензатора повећају 2,5 пута, а растојање међу њима се смањи 1,5 пута, одредити за колико се промијени капацитет тог кондензатора.
